История нашей школы.
В Мисси  школа была открыта в конце 30-х годов. Она занимала частный дом из двух комнат, и уроки вели два учителя. Заведующим был Омаров Рамазан, учителем школы работал  Галимов Зиявудин. Обучение велось на лезгинском языке. В 1957 году в селе построили новую школу народом способом мастерами Тагировым Гасаном, Гусукаевым Курбаном, Раджабовым Махмудом и другими. 
Шли годы, один за другим в школе стали работать приезжие учителя: Кариб Зиялханов, Джамаллудин Сулейманов, Семед Шабанов, Рамазан Раджабов и другие. Первыми местными учителями в Миссинской начальной школе стали работать Алимов Курбан Гасанович и Шабанов Курбан Тагирович. После 60-х годов учителями работали Алиев Рамазан Магалаевич, Рамазанова Габачай, Абдурахманов Али, все они из села Мисси.
С 1979 года начальная  школа реорганизована в восьмилетнюю где работали более десяти учителей. Директором школы работал Алимов Курбан Гасанович. С сентября 1989 года  восьмилетняя школа реорганизована в неполную среднюю школу. В 1991 году Миссинская неполная школа была реорганизована в Миссинскую среднюю школу, где работали и работают более двадцати учителей.
Среди них супружеские пары, отец и дочь, отец и сын. За исключением трех учителей все имеют высшее образование. Многие выпускники школы работают на ответственных должностях, как в районе, так и за пределами района. 

В разные годы руководили школой:
1. Омаров Рамазан 

2. Шабанов Курбан Тагирович

3. Алимов Курбан Гасанович

4. Эфендиева Бесханум Абдулхаликовна

5. Раджабов Рамазан Алиханович

6. Камалов Али Абакарович

7. Гаджиев Гаджи Курбанович

8. Шабанов Руслан Курбанович.

