Величие народа не измеряется его численностью,

как величие человека не измеряется его ростом;

единственной мерой  служит его умственное развитие

и его нравственный уровень. 

                                                                             В.Гюго

          Живу в высокогорном Агульском районе в селе Мисси.
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Наше село очень маленькое, всего 40  хозяйств, с населением 170 человек.

Сельчане очень уважительные , гостеприимные, в радости и в беде они всегда вместе .У сельчан  очень дружественные связи с жителями других сел района.

165 хозяйств переселились в города и равнинные местности ,из них 36 хозяйств живут в Москве. Наше село расположено в центре Агульского района ,через горные перевалы мы имели связь с другими селами: Буршаг , Арсуг , Худиг , Кураг , Амух,Тпиг,Буркихан.
                    Жемчужиной нашего села является Мугьуикь Рух. 
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 Уникален он тем, что там сохранились развалины семи сел. Самое  большое село Джафугъ , потомки жителей этого села, в настоящее время, живут в селах Тпиг и Буршаг. Потомки жителей села Хlемджу живут в селении Тпиг.

                    Сохранились развалины , пиры ,захоронения. Жители нашего села посещают эти святые места.
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                   Это место , где летом и зимой пасутся несколько тысяч голов крупнорогатого и мелкорогатого скота села Тпиг и нашего села.
Огромное число видов флоры и фауны ,большие запасы сланцевого камня, перемычек и плит, местные жители из камня строят себе дома.

Обширные площади пахотных земель, этой долины в голодные дореволюционные годы , в годы коллективизации сельского хозяйства ,в годы войны и после войны сельчане получали хороший урожай ржи, тем самым сохранили себя и свой скот.

                     По старым народным представлениям дурной глаз мог причинить немало вреда. Многие внезапно  начинавшиеся  болезни людей ,животных ,смерть ,разлад в семье ,неприятности, которые могли последовать  затем или иным торжеством, не урожай, травму полученную во время строительства дома, на сенокосе или жатве , падеж скота ,убытки финансовые объясняли  воздействием злых чар-сглазом. Особенно сглазу сильно подвергались дети. Причины разные: к примеру, ношение ребенком новой одежды ,смех  и развлечения ,способность  сделать что-то ,разговор ,его слова ,поступки и т.д. И вот в долине находится уникальный источник « Улин хьедан буллах». Этой водой пользовались  наши предки ,приезжали за этой  водой из других сел , и из других районов .Ходили за водой  на рассвете ,разговор со встречным  неуместен,а на обратном пути с встречным  могли разговаривать. Пользовались чисто этой водой ,или ее малую дозу смешивали  с водой  семи родников и мыли больного, даже  здоровые люди использовали воду источника. Он сохранился , водой  пользуемся мы и приезжие. 
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Мугlуикl рух и долина для наших сельчан является жемчужиной. 
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